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Der Tyrannosaurus Rex  scheint  

 das grösste, gefrässigste und schrecklichste Raubtier aller Zeiten gewesen zu sein. Er besass einen massigen Körperbau. Seine Gesamtlänge konnte ohne weiteres 17m betragen. An seinen Füssen hatte er spitzige Klauen. Seine Zähne waren dolchartig.

Die kurzen, verkrüppelt wirkenden Arme waren nicht länger als diejenigen eines Menschen. 

Der Tyrannosaurus Rex legte Eier wie alle Reptilien. Es wird angenommen, dass das Muttertier das Nest sorgfältig bewachte. Während dieser Zeit verzichtete es sogar auf die Jagd und somit auf Nahrung.

Bei jeder Nummer steht eine richtige und eine falsche Aussage.

Schreibe die richtige Lösung auf dein Laufblatt.

1a)  Der Tyrannosaurus Rex war ein friedlicher Pflanzenfresser.

1b)  Der Tyrannosaurus Rex war ein schreckliches Raubtier.

2a)  Seine Zähne hatten die Form eines Dolches.

2b)  Seine Zähne hatten die Form einer  Platte.

3a)  Seine Gesamtlänge konnte 17m betragen.

3b)  Seine Gesamtlänge konnte 27m betragen.

4a)  An den Füssen hatte er spitzige Krallen.

4b)  An den Füssen hatte er Schwimmhäute.

5a)  Seine langen Arme konnten locker einen Baumstamm umfassen.

5b)  Seine Arme waren nur so lange wie die eines Menschen.

6a)  Die Tyrannosaurusmutter verliess das Nest sofort nach der Eiablage.

6b)  Die Tyrannosaurusmutter bewachte ihr Nest sorgfältig nach der Eiablage.

7a)  Sie verzichtete während dieser Zeit sogar auf die Jagd und somit auf Nahrung.

7b)  Sie machte ausgedehnte Jagdzüge, um die Jungen nach dem Schlüpfen füttern 

       zu können.
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